

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Couleur feuillage : Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune Floraison(s) : Juin - Octobre Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil mi-ombre Type de sol :

Silhouette: Non précisé



# **GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson'**

-> Accéder à la fiche de GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson'

Famille: Geraniaceae

#### Description de GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson'

Le GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson' fait partie de ces g?raniums ? tr?s longue floraison. Il d?veloppe sur une petite touffe de 60 cm de largeur environ, une floraison d'un rose doux. Elle dure tr?s longtemps, de juin ? fin novembre, s'harmonisant et mettant en valeur de nombreuses autres plantes. Il a une floraison ressemblant au GERANIUM 'Dreamland' mais un peu plus fonc?. Pr?voir une exposition ensoleill?e et un terrain humif?re et bien drain?!

Les GERANIUMS vivaces, ? ne surtout pas confondre avec les p?largoniums, forment un genre extr?mement vaste. Avec l'augmentation des cultivars offrant des floraisons tr?s prolong?es, ce sont des plantes qui sont de plus en plus utilis?es dans les jardins. A juste titre, tant leur g?n?rosit? est absolument incroyable, offrant une diversit? de d?veloppements et de couleurs de fleurs s'adaptant ? tous les espaces, au soleil comme sous des arbres.

Il en fleurit tr?s t?t dans la saison, ? partir d'avril tandis que d'autres seront encore l? en d?cembre. Les g?raniums que nous commercialisons sont tous bien rustiques, ne craignant que les exc?s d'eau durant l'hiver au niveau des racines.

#### Entretien de GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson'

La plante sèche en hiver. Retailler au printemps avant le redémarrage de la plante

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson'

Type de sol de GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson'

### **PARTICULARITÉ**

GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson' supporte le climat maritime.

GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson' supporte le vent.

GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson' est une plante á feuillage persistant.

GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson' est une plante mellifère. GERANIUM riversleaianum 'Mavis Simpson' s'utilise en couvre-sol.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr